



**УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій**
88000, м.Ужгород, пл.Поштова,3, тел.- факс 61 34 00
E-mail: vcz@rada-uzhgorod.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 26

планового засідання місцевої комісії ТЕБ та НС м. Ужгород

22.12.2021 р.

м. Ужгород

Головував: Заступник міського голови, заступник голови місцевої комісії ТЕБ та НС **Артем ПОГОРЕЛОВ.**

Присутні: члени комісії (за окремим списком) - 25 чол.

ПИТАННЯ: Звіт про роботу місцевої комісії ТЕБ та НС у 2021 році та затвердження плану роботи місцевої комісії ТЕБ та НС на 2022 рік.

ОЗНАЙОМИЛИСЯ: Із інформацією начальника відділу цивільного захисту населення управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення **Сергія ДМИТРИЄВА** щодо звіту про роботу місцевої комісії з питань ТЕБ та НС у 2021 році та інформацію до затвердження плану роботи місцевої комісії з питань ТЕБ та НС на 2021 рік. Зокрема, у 2021 році проведено 25 засідань комісії, із них 23 позапланових (із них 3 виїзних) на яких у т.ч. було розглянуто всі планові питання, що затверджені планом роботи комісії на 2021 рік та інші завдання, вирішення яких здійснено у рамках роботи комісії.

Сергій ДМИТРИЄВ відмітив, що з метою якісного вирішення відповідних питань, вчасного прийняття рішення, у разі проведення планових засідань (за запитом секретаріату комісії) або після проведення термінових виїзних засідань, відповідним структурним підрозділам міськради вчасно надавати письмові пропозиції (рішення) для внесення в протокол.

Також, до розгляду надано план роботи місцевої комісії з питань ТЕБ та НС на 2022 рік.

Заслухавши інформацію із питань порядку денного, з урахуванням обговорення, комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію виступаючого прийняти до уваги.
2. Затвердити план роботи комісії ТЕБ та НС на 2022 рік (додається).
3. У період новорічних свят:

- ДМІ, управлінням: освіти; у справах культури, молоді та спорту, спільно з інспекторським складом Ужгородського РУ ГУ ДСНС у Закарпатській області провести обстеження місць проведення новорічних та різдвяних свят;

- Ужгородському РУП ГУ Національної поліції в Закарпатській області, управлінню економічного розвитку міста, Ужгородському РУ ГУ ДСНС у Закарпатській області посилити контроль та вжити заходи щодо виявлення несанкціонованих місць торгівлі несертифікованими піротехнічними виробами, а виявлених порушників притягувати до відповідальності згідно до чинного законодавства.

- управлінням: освіти; у справах культури, молоді та спорту, провести роз'яснювальну роботу щодо правил використання піротехнічних виробів, феєрверків, недопущення використання всіх видів піротехнічних виробів на територіях навчальних закладів міста. З порушниками проводити роз'яснювальну роботу із залученням батьків.

Термін: до 25 грудня 2021 року

ГОЛОСУВАЛО 25

«ЗА» 25

«ПРОТИ»__

**Заступник міського голови,
заступник голови місцевої
комісії ТЕБ та НС**

Артем ПОГОРЄЛОВ

Секретар

Ростислав ЧОПИК